

OBRAZLOŽENJE II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA OPĆINE VRPOLJE ZA 2024. GODINU

Općina Vrpolje je izradila II. izmjene i dopune Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN.br. 144/21.) koje se odnose na izradu Proračuna te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda, koje su temelj za izvršavanje Proračuna Općine Vrpolje u 2024. godini.

Proračunom se omogućava financiranje poslova u cilju ostvarivanja javnih potreba i prava stanovnika Općine Vrpolje, koji se temeljem posebnih zakona i drugih propisa financiraju iz javnih prihoda odnosno iz Proračuna Općine. Pri sastavljanju prijedloga proračuna obvezno je pridržavanje zakonom propisane metodologije koja propisuje sadržaj proračuna, programsko planiranje i proračunske klasifikacije.

II. izmjene i dopune Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu usvajaju se po ekonomskoj klasifikaciji na drugoj razini. Na osnovi Zakona o proračunu objavljen je i Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (N.N. br. 26/10., 120/13. i 1/20.) koji propisuje vrste, sadržaj i primjenu proračunskih klasifikacija koje su obvezne za izradu proračuna. Pravilnikom se definira okvir kojim se iskazuju i prate prihodi i primici te rashodi i izdaci po programskim aktivnostima, funkciji, vrsti, lokaciji i izvorima financiranja.

Propisuje se struktura brojčanih oznaka i naziva svake klasifikacije. Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama naglašava se uspostava organizacijske klasifikacije koja sadržava povezane i međusobno usklađene cjeline proračuna, koje odgovarajućim materijalnim sredstvima ostvaruju postavljene ciljeve.

Organizacijska klasifikacija uspostavlja se definiranjem razdjela i glava, dok se programska klasifikacija uspostavlja definiranjem pojedinih programa, projekata i aktivnosti, kojima se ostvaruju ciljevi pojedinog programa, tako da se i u proračunu koji se donosi na drugoj razini ekonomske klasifikacije omogućava uvid u sve aktivnosti i projekte.

Na 28. sjednici Općinskog vijeća Općine Vrpolje održanoj 8. prosinca 2023. godine usvojen je Proračun Općine Vrpolje za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu i Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu.

Na 33. sjednici Općinskog vijeća Općine Vrpolje održanoj 27. svibnja 2024. godine usvojene su I. izmjene i dopune Proračuna Općine Vrpolje.

II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE VRPOLJE

Najvažnija, a samim time i temeljna osnova za izradu Proračuna za 2024. godinu je razvoj Općine Vrpolje kao jedinice lokalne samouprave, poboljšanje uvjeta života stanovnika općine, izgradnja i razvoj komunalne infrastrukture, unaprjeđenje kulture i sporta, briga o djeci i mladima, ali i o stanovništvu treće životne dobi, izvršavanje investicijskih projekata u skladu s planom proračuna i proračunskim mogućnostima te priprema projekata za financiranje iz EU sredstava.

II. izmjene i dopune Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu sadrži slijedeće elemente:

1. Opći dio I. izmjena i dopuna Proračuna koji sadrži račun prihoda i rashoda i račun financiranja /zaduživanja

U Računu prihoda i rashoda planirani su prihodi i primici, iskazani po vrstama i izvorima financiranja, i rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji usklađenoj s računskim planom proračuna.

Rashodi su iskazani prema ekonomskoj, funkcijskoj klasifikaciji i izvorima financiranja.

U Računu financiranja iskazani su primici od financijske imovine i zaduživanja, te izdaci za eventualnu nabavu financijske imovine i otplatu kredita i zajmova.

2. Posebni dio II. izmjena i dopuna Proračuna koji sadrži plan rashoda i izdataka raspoređenih u dva razdjela, koji se sastoje od programa, a isti sadrže aktivnosti, tekuće i kapitalne projekte.

Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke raspoređene po programima, njihovim sastavnim dijelovima - aktivnostima.

3. Obrazloženje II. izmjena i dopuna Proračuna

Obrazloženje općeg dijela proračuna sadrži obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i izdataka proračuna te obrazloženja prenesenog viška proračuna.

Obrazloženje posebnog dijela temelji se na obrazloženjima programa koje se daje kroz obrazloženje aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja.

PRIHODI I PRIMICI

II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu planiraju se prihodi u ukupnom iznosu od 14.691.132,00 eur. Planirani su prihodi poslovanja u iznosu od 9.602.039,21 eur. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 80.665,00 eur. Planiran je i stvarni preneseni višak prihoda iz 2023.g. u iznosu od 408.427,79 eur.

Prihodi od poreza skupina - 61 -procijenjeni su temeljem ostvarenja u 2024. godini te prijedloga Nacrta Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Ovi se prihodi sastoje od poreza na dohodak, fiskalnog izravnjanja, poreza na imovinu i poreza na robu i usluge, od kojih je najznačajniji porez na dohodak.

Prihodi od pomoći – skupine 63

- odnose se na planirane kapitalne pomoći iz države za projekte: Dogradnja zgrade Općine, Ulaganje u objekt dječjeg vrtića, Rekonstrukcija pješačke staze u Starim Perkovicima (Ulica L. Klaića i Ulica M. Gupca), Izgradnja ceste u Ulici Gaj, Rekonstrukcija sportskog objekta u Vrpolju;
- te za planirane kapitalne pomoći iz države temeljem prijenosa EU sredstava za projekte : Izgradnja vatrogasnog doma u Starim Perkovicima, Energetska obnova sportskog objekta u Starim Perkovicima, Izgradnju Centra za starije osobe u Vrpolju;
- Za planirane tekuće pomoći državnog proračuna za program Zaželi IV (Ministarstvo rada i mirovinskog sustava) i tekućih pomoći za program Javni rad od izvanproračunskog korisnika (Hrvatskog zavoda za zapošljavanje).

Prihodi od imovine – skupina 64 - odnosi se na naknade za zakup poljoprivrednog zemljišta u vl. RH i Općine, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, naknade od koncesija, naknade od najma poslovnih prostora i sl.

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima - skupina 65 - sastoje se od grobne naknade, grobnog mjesta, komunalnog doprinosa i u najvećoj mjeri komunalne naknade.

Prihodi od prodaje proizvoda, robe i usluga - skupina 66 - sastoje se od prihoda za pruženu uslugu naplate NUV-a od Hrvatskih Voda i od prihoda za pružanje usluga bibliokombija.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine - skupina 71 i 72 odnose se na prihode od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vl. države i prodaja od stanova sa stanarskim pravom.

REZULTAT POSLOVANJA – skupina 92 – odnosi se na ostvareni višak poslovanja koji je prenesen iz 2023.g.

RASHODI I IZDACI

II. izmjene i dopuna Proračuna za 2024. godinu planirani su rashodi u ukupnom iznosu 14.691.132,00 eur. Rashodi poslovanja planirani su u iznosu od 1.507.531,14 eur. Planirani su rashodi za nabavu nefinancijske imovine (investicije i ulaganja) u iznosu od 13.183.600,86 eur.

Rashodi za zaposlene – skupina 31- Ovi rashodi obuhvaćaju rashode za zaposlene u općinskoj upravi, vlastitom komunalnom pogonu, plaće za zaposlenu knjižničarku u Čitaonici i Bibliokombiju, plaće za zaposlene na projektu Zaželi faza IV i plaće za zaposlene iz programa javnih radova (HZZ).

Materijalni rashodi - skupina rashoda 32 - Ovi rashodi obuhvaćaju rashode troškova zaposlenih, materijalne rashode čine: rashodi za materijal i usluge, a odnose na materijal i usluge za funkcioniranje jedinstvenog upravnog odjela i za održavanje postojeće infrastrukture te za naknadu troškova osobama izvan radnog odnosa.

Subvencije - skupina rashoda 35 – Ovi rashodi obuhvaćaju rashode troškova koji se odnose na subvencije poljoprivrednicima i poticanje razvoja poljoprivrede te za subvencije obrtnicima -donacije Dječjem vrtiću Zvrk.

Financijski rashodi - skupina 34 - odnose se na troškove platnog prometa, rashoda za kamate i ostalih financijskih rashoda.

Naknade građanima i kućanstvima – skupina 37 u najvećoj mjeri se odnose na socijalnu skrb, na pomoći socijalno ugroženom stanovništvu, umirovljenicima, jednokratne pomoći roditeljima, pomoći studentima i pomoći učenicima osnovne škole.

Ostali rashodi - skupina 38- čine tekuće donacije udrugama građana, tekuće donacije sportskim, kulturnim, vatrogasnim i ostalim udrugama, donacije za predškolsko i školsko obrazovanje te kapitalne donacije neprofitnim organizacijama crkve i mladim obiteljima pri kupnji i adaptaciji stambenih objekata.

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 - odnose se na nabavu opreme, uređenje pješačkih staza, izgradnju prometnica, cesta, parkova i trgova, vodovoda i kanalizacije,

uređenje zgrada u vlasništvu Općine Vrpolje, izgradnju Centra za starije osobe u Vrpolju, kupnju građevinskog zemljišta itd...

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijsku imovinu - skupina 45 -odnose se na uređenje općinskih zgrada i ostalih objekata u vlasništvu Općine Vrpolje.

Nakon uključenog stvarnog prijenosa viška prihoda, proračun je uravnotežen.

2.2.RASHODI I IZDACI PO ORGANIZACIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Organizacijskom klasifikacijom definira se razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna. Prema organizacijskoj klasifikaciji Proračun Općine Vrpolje sastoji se od jedinstvenog razdjela: - Općina Vrpolje.

Razdjel je organizacijska razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna, a sastoji se od jedne ili više glava.

Glavu čine programi usmjereni na ispunjavanje prioritetnih ciljeva Općine.

Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili tekućih projekata i/ili kapitalnih projekata.

Aktivnost je dio programa za koji nije unaprijed određeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani rashodi i izdaci za ostvarenje ciljeva utvrđenih programom.

RAZDJEL 010 OPĆINA VRPOLJE

Ukupno planirana sredstva za ovaj razdjel iznose **14.691.132,00 eur.**

GLAVA 010-01 - JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Ukupno planirana sredstva za ovu glavu iznose **14.691.132,00 eur.**

Program 1001 – JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **308.351,36 eur.**

Ciljevi programa:

- Učinkovito i pravovremeno izvršavanje poslova iz djelokruga rada Jedinstvenog upravnog odjela;
- Izrada projektne dokumentacije za buduće razvojne programe i projekte;
- Računovodstveni poslovi;
- Provedba postupaka javne nabave;
- Provedba projekata, izvještavanje ugovornih i provedbenih tijela;
- Nabava potrebne uredske, računalne i komunikacijske opreme radi održavanja funkcionalnosti sustava.

Aktivnost A1001-01 Rashodi poslovanja općinske uprave - planirana su sredstva u iznosu od 147.020,00 eur. Planirana sredstva obuhvaćaju troškove plaća zaposlenih u jedinstvenom upravnom odjelu.

Aktivnost A1001-02 Opći poslovi Općinske uprave – planirana su sredstva u iznosu od 117.281,36 eur. Planirana sredstva obuhvaćaju administrativno-tehničke poslove, režijske troškove

(grijanje, el. energija, telefonski troškovi) i sve ostale troškove vezane za neophodan rad općinske uprave.

Aktivnost A1001-03 Kapitalna ulaganja - planirana su sredstva u iznosu od 14.400,00 eur. Odnose se na nabavu opreme i uređaja za potrebe općinske uprave, u cilju poboljšanja uvjeta rada i potrebne informatizacije (računalni programi, namještaj, računala i sl.).

Aktivnost A1001-04 LAG-Lokalna akcijska grupa - planirana su sredstva u iznosu od 3.650,00 eur. Odnose se na donacije Lokalnoj akcijskoj grupi i F.L.A.G-u za redovan rad i djelovanje na području Brodsko-posavske županije.

Aktivnost A1001-05 - Obilježavanje Dana Općine - planirana su sredstva u iznosu od 16.000,00 eur, a odnose se na troškove obilježavanja Dana Općine (reprezentacija, promidžba, protokol, mediji i slično).

Aktivnost A1001-06 - Obilježavanje Adventa - planirana su sredstva u iznosu od 10.000,00 eur, a odnose se na troškove obilježavanja Adventa (reprezentacija).

Program 1002 – ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose 331.587,96 eur.

Ciljevi programa:

- Održavanje protočnosti cijevnih propusta;
- Puštanje fontana u pogon i redovno servisiranje;
- Održavanje prometnica, redovito nasipavanje i uređenje;
- Troškovi javne rasvjete;
- Praćenje kvarova na javnoj rasvjeti i održavanje po mjestu i vrsti rasvjetnog tijela;
- Održavanje zelenih površina, šetnica, dječjih igrališta u funkcionalnom stanju;
- Održavanje čistoće javnih površina i groblja.

Aktivnost A1002-01- Održavanje građevina i uređaja - planirana su sredstva u visini 6.410,00 eur, a odnose se na usluge održavanja građevina javne odvodnje oborinskih voda i održavanje građevina i uređaja javne odvodnje.

Aktivnost A1002-02 – Održavanje nerazvrstanih cesta - planirana su sredstva u iznosu od 229.317,96 eur, a odnose se na usluge tekućeg i investicijskog održavanja nerazvrstanih cesta.

Aktivnost A1002-03 – Održavanje javne rasvjete - planirana su sredstva u visini 65.000,00 eur, a odnose se na potrošenu energiju – za javnu rasvjetu i za usluge tekućeg-investicijskog održavanja javne rasvjete.

Aktivnost A1002-04 - Redovan rad komunalnog pogona - planirana su sredstva u iznosu od 19.200,00 eur. Sredstva su planirana za financiranje rada komunalnog pogona u sastavu Općine te uključuju plaće i ostale materijalne rashode za zaposlene. Također su planirana sredstva za energiju – gorivo i za troškove registracije za traktor i ostale uređaje za uređenje komunalne infrastrukture.

Aktivnost A1002-05 – Održavanje javnih zelenih površina – planirana su sredstva u iznosu od 5.500,00 eur. Sredstva su planirana za sakupljanje lišća sa javnih zelenih površina, sadnju sezonskog cvijeća, uklanjanje dotrajalih dijelova na dječjim igralištima itd...

Aktivnost A1002-06 – Održavanje groblja – planirana su sredstva u iznosu od 6.000,00 eur. Sredstva su planirana za košenje groblja, čišćenje pješačkih staza, šišanje žive ograde, odvoz smeća itd...

Aktivnost A1002-07 – Održavanje javnih površina i čistoće – planirana su sredstva u iznosu od 160,00 eur za održavanje čistoće javnih površina na kojim nije dopušten promet motornih vozila.

Program 1003 – POMOĆI UNUTAR OPĆE DRŽAVE

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose 270,00 eur.

Ciljevi programa:

- Poboljšanje suradnje i pomoć unutar općeg proračuna.

Aktivnost 1003-01-Pomoći unutar opće države-planirana sredstva u visini 270,00 eur, a odnose se na tekuće pomoći unutar općeg proračuna.

Program 1004-SOCIJALNA SKRB

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose 217.507,31 eur.

Ciljevi programa:

- Pomoć ugroženim skupinama stanovništva putem isplate novčanih naknada i naknada u naravi. Sufinanciranje programa ostvaruje se sukladno Socijalnom programu Općine Vrpolje.

Aktivnost A1004-01 - Pomoći građanima i kućanstvima u novcu i u naravi- ukupno planirana sredstva u iznosu od 217.507,31 eur. Sredstva su planirana za jednokratne pomoći socijalno ugroženim pojedincima i obiteljima, umirovljenicima, jednokratne pomoći roditeljima, pomoći studentima i pomoći učenicima osnovne škole. Sredstva se također odnose na isplate stanovnicima financijskih sredstava za sanaciju štete na stambenim objektima uslijed olujnog nevremena u 2023.g.

Aktivnost A1004-02 - Crveni križ- planirana su sredstva u iznosu od 2.760,00 eur, odnose se na tekuće pomoći crvenom križu.

Program 1005- PROGRAM JAVNIH POTREBA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose 263.374,32 eur.

Ciljevi programa:

- Poticanje okupljanja i rada zajednice, članstvom u sportskim klubovima i udrugama postiže se bolja povezanost zajednice i veće psihofizičko zdravlje;

- Njegovanje običaja i kulture;
- Poticanje ljubavi prema kulturi;
- Postizanje učinkovite zaštite u cilju sprječavanja nastanka požara, elementarnih nepogoda i ostalih nepredviđenih situacija;
- Poticanje rada šireg spektra organizacija civilnog društva, s ciljem razvoja i zaštite Općine Vrpolje;
- Osiguranje rada predškole i boljih standarda za rani razvoj djece;
- Podizanje školskog standarda i kvalitete boravka u školi.

Aktivnost A1005-01-Sport, kultura, ostalo- planirana su sredstva u iznosu od 56.000,00 eur. Sredstva se odnose na sufinanciranje rada športskih udruga, udruga u kulturi, ostalih udrugama građana i vjerskim zajednicama, a raspodijelila bi se Javnim natječajem po utvrđenim kriterijima.

Aktivnost A1005-02-Čitaonica- planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 12.479,32 eur, a odnose se na kupnju knjižne i neknjižne građe, na trošak goriva za bibliokombi, registraciju i osiguranje bibliokombija te za ostale usluge za redovno funkcioniranje Hrvatske Čitaonice u Vrpolju.

Aktivnost A1005-03-Zaštita od požara- planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 38.200,00 eur. Planirana sredstva se odnose se na tekuće donacije VZO-u.

Aktivnost A1005-04-Civilna zaštita - planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 4.055,00 eur, rashodi se odnose na poslove civilne zaštite, premije osiguranja za pripadnike civilne zaštite, osiguranje uvjeta za evakuaciju stanovništva i na tekuće donacije HGSS-u.

Aktivnost A1005-05-Predškolski odgoj- planirana su sredstva u visini 145.980,00 eur, a odnose se na financiranje troškova male škole i na troškove za fiskalnu održivost vrtića.

Aktivnost A1005-06-Školski odgoj - planirana sredstva iznose 2.660,00 eur. Odnose se na tekuće donacije osnovnoj školi.

Aktivnost A1005-07-Ostale donacije- planirana sredstva iznose 4.000,00 eur. Odnose se na ostale nespomenute tekuće donacije.

Program 1006- KAPITALNE DONACIJE NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose 23.460,00 eur.

Ciljevi programa:

- Održavanje sakralnih objekata na području Općine Vrpolje;
- Njegovanje vjerskih običaja.

Aktivnost A1006-01-Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama- planirana su sredstva u iznosu od 23.460,00 eur. Rashodi se odnose na donacije crkvi i na kapitalne donacije udrugama građana.

Program 1007- KAPITALNE DONACIJE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **39.865,00 eur.**

Ciljevi programa:

- Pružiti mladim obiteljima mogućnost za bolji život i ostanak u ruralnim krajevima

Aktivnost A1007-01-Demografska obnova- planirana su sredstva u iznosu od 39.865,00 eur, a odnose se na kapitalne donacije građanima i kućanstvima za kupnju prve nekretnine (stambeno zbrinjavanje mladih).

Program 1008- KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I KAPITALNA ULAGANJA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **13.125.038,52 eur.**

Ciljevi programa:

- Unaprjeđenje kvalitete života kroz obnovu poslovnih objekata, cesta, nogostupa i parkirališta, dogradnjom vodovodne mreže i kanalizacije;
- Pružiti adekvatnu skrb starijim i nemoćnim osobama izgradnjom Doma za starije osobe;
- Stvaranje više mogućnosti za provođenje slobodnog vremena obnovom sportskih objekata na području sva tri naselja Općine Vrpolje;
- Dodatnim ulaganjem u Eko-etno kuću poticati stanovnike na njegovanje kulture, tradicije i baštine.

Aktivnost A1008-01 Poslovni objekti - planirana su ukupna sredstva u iznosu od 2.167.126,95 eur. Ovim sredstvima planirana je dogradnja Zgrade Općine, ulaganje u objekt Dječjeg vrtića, izgradnja Vatrogasnog doma u Starim Perkovcima i dodatno ulaganje na Društvenom domu u Starim Perkovcima.

Aktivnost A1008-02- Uređenje i izgradnja cesta, nogostupa i parkirališta- planirano ukupno 402.562,53 eur. Rashodi se odnose na rekonstrukciju pješačkih staza u Starim Perkovcima (Ulica L.Klaića i M.Gupca), dodatno ulaganje na cesti- Grobljanska ulica u Čajkovcima i na dodatno ulaganje na nerazvrstanoj cesti- Ulica Gaj.

Aktivnost A1008-03 -Vodovod- ukupno planirana sredstva od 20.042,68 eur, a odnose se na izgradnju vodovodne mreže.

Aktivnost A1008-04 - Kanalizacija - planirana sredstva od 1.000,00 eur, a odnose se na izgradnju kanalizacijske mreže.

Aktivnost A1008-07 – Uređenje parka i dječjeg igrališta - planirana sredstva od 1.650,00 eur, a odnose se na izgradnju kanalizacijske mreže.

Aktivnost K1008-08 – Izgradnja i opremanje centra za starije osobe u Vrpolju - planirana sredstva od 9.700.000,00 eur, odnose se na izgradnju Centra za starije kojim će se povećati dostupnost izvaninstitucijskih i institucijskih usluga dugotrajne skrbi za osobe starije životne dobi te njihova ravnomjernija teritorijalna pokrivenost.

Aktivnost A1008-10 – Prostorni planovi – planirana su sredstva u iznosu od 30.000,00 eur, odnose se na izradu izmjena prostornog plana.

Aktivnost A1008-13 - Kulturno-turistički centar Eko-etno kuća - planirana sredstva od 18.131,03 eur koja se odnose na dodatno ulaganje na KTC Eko-etno kuća i na prijenos sredstava partnerima na projektu.

Aktivnost A1008-15 - Sportski objekti - planirana sredstva od 759.525,33 eur, a odnose se na dodatna ulaganja na sportskim objektima u Općini Vrpolje.

Aktivnost A1008-16 - Građevinsko zemljište- planirana su sredstva u iznosu od 25.000,00 eur koja se odnose na kupnju građevinskog zemljišta zbog potreba Općine Vrpolje.

Program 1009 – UREĐENJE TRGOVA I JAVNIH POVRŠINA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **84.524,54 eur.**

Ciljevi programa:

- Unaprjeđenje kvalitete života.

Aktivnost A1009-01- Rekonstrukcija javne površine ispred društvenog doma u Čajkovcima- planirana sredstva 65.000,00 eur, za uređenje centra i trga u Čajkovcima.

Aktivnost A1009-02- Rekonstrukcija javne površine iza Poslovno stambene zgrade u Čajkovcima- planirana sredstva u iznosu od 3.312,50 eur.

Aktivnost A1009-03- Park ispred crkve- planirana sredstva 5.212,04 eur za uređenje parka ispred crkve u Vrpolju.

Aktivnost A1009-04- Tržnica- planirana sredstva 11.000,00 eur, za izgradnju tržnice u Vrpolju.

Program 1011 – ZAŽELI - PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA-ZAŽELI ZA VRPOLJE IV.

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **216.227,26 eur.**

Ciljevi programa:

- Projektom Zaželi za Vrpolje IV bit će pružena potpora i podrška za 90 pripadnika ciljane skupine što će doprinijeti povećanju socijalne uključenosti i kvalitete života starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju na području Općine Vrpolje

Aktivnost A1011-01 do A 1011-04- odnose se na troškove vezane za nastavak projekta Zaželi za Vrpolje, čija su sredstva u proračunu osigurana iz Europskog socijalnog fonda. Projekcija ukupno potrošenih sredstava za program Zaželi iznosi 216.227,26 eur.

Program 1013- POTICANJE I RAZVOJ POLJOPRIVREDE I GOSPODARSTVA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **2.800,00 eur.**

Ciljevi programa:

- Omogućiti poticajne mjere za razvoj gospodarstva i poljoprivrede.

Aktivnost A1013-01-Potpore poljoprivrednicima - planirana su sredstva u iznosu od 2.800,00 eur. koja se odnose na subvencije poljoprivrednicima.

Program 1014- JAVNI RAD

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **6.024,72 eur.**

Ciljevi programa:

- Zapošljavanje teže zapošljivih skupina ljudi
- Održavanje prometnica i objekata u funkcionalnom stanju
- Smanjenje količine otpada na javnim površinama
- Održavanje zelenih površina, šetnica, dječjih igrališta u funkcionalnom stanju

Aktivnost A1014-01-javni rad - planirana sredstva u iznosu od 6.024,72 eur, a odnose se na plaće, doprinose i naknade za osobe zaposlene u programu Javnog rada financiranog iz HZZ-a.

Program 1015- ZDRAVSTVO, ZAŠTITA LJUDI I OKOLIŠA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose 14.946,00 eur.

Ciljevi programa:

- Osiguranje zdravog načina života kroz zaštitu okoliša.

Aktivnost A1015-01-Zdravstvo, zaštita ljudi i okoliša - planirana sredstva u iznosu od 14.946,00 eur, a odnose se deratizaciju i dezinfekciju, zdravstvene i veterinarske usluge i na rezervaciju mjesta u prihvatilištu za pse.

Program 1016- ODRŽAVANJE POSLOVNIH OBJEKATA I UREĐAJA

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **5.300,01 eur.**

Ciljevi programa:

- Održavanje poslovnih objekata i uređaja u optimalnom stanju.

Aktivnost A1016-01-Održavanje poslovnih objekata i uređaja - planirana sredstva u iznosu od 5.300,01 eur, a odnose se usluge tekućeg i investicijskog održavanja poslovnih zgrada i uređaja u vlasništvu Općine Vrpolje.

Program 1017- KOMUNALNE USLUGE

Ukupno planirana sredstva za ovaj program iznose **31.855,00 eur.**

Ciljevi programa:

- Redovito plaćanje vodnih usluga te čišćenje, odvoz i zbrinjavanje smeća

Aktivnost A1017-01-Komunalne usluge - planirana sredstva u visini 31.855,00 eur, a odnose se na komunalne usluge - opskrba vodom i na komunalne usluge-prikupljanje i odvoz otpada, te za uslugu zbrinjavanja otpada.

ZAKLJUČAK

II. izmjene i dopune Proračuna Općine Vrpolje za 2024. godinu napravljene su i usklađene sa svim zakonskim obvezama, potrebnim pravilnicima i propisima te prijedlogom Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a u okvirima realne situacije na području Brodsko posavske županije i Republike Hrvatske. Svi kapitalni rashodi planirani u 2024.g. (posebice izgradnja komunalne infrastrukture koja se sufinancira kroz kapitalne pomoći) planirani su sukladno dokumentaciji koja je napravljena u prethodnim godinama, a bitna je za sam početak investicije za koju se Općina kandidira preko Državnog proračuna te ostalih fondova RH i EU.

OPĆINSKA NAČELNICA

OPĆINE VRPOLJE

ANKICA ZMAIĆ